



RŽ

REČ ŽIVOTA

Otk 21,3

**»On će prebivati s njima: oni će biti narod Njegov, a On će biti Bog s njima.«**

Bog je oduvek želeo da prebiva s nama, svojim narodom. Knjiga otkrivenja, daje nam sigurnost da će se Božja želja ostvariti u punoći.

### BOG SA NAMA

Otkad je Isus uskrsnuo, Njegovo prisustvo nije više ograničeno na neko mesto ili vreme, nego se raširilo po čitavom svetu. S Isusom je započela nova, originalna ljudska zajednica, narod sastavljen od mnogih naroda. Bog ne želi da prebiva samo u mojoj duši, u mojoj porodici, mom narodu, nego među svim narodima pozvanim da budu jedan narod.

### JEDNA PORODICA

Stanovništvo mnogih zemalja sačinjavaju pripadnici brojnih naroda. Različiti smo po boji kože, kulturi i veri. Često gledamo jedni druge s nepoverenjem, sumnjom i strahom. Ratujemo jedni s drugima. Pa ipak, Bog je Otac svih, voli nas sve i svakoga ponaosob. Njemu smo svi mi sinovi i kćeri, jedna jedinstvena porodica.

### VOLETI OTADZBINU DRUGOGA KAO SVOJU

Vežbajmo se stoga da poštujemo različitosti, cenimo drugoga, gledamo ga kao osobu koja mi pripada: ja sam taj drugi, a drugi je ja. Drugi živi u meni, ja živim u drugome. Započnimo od osoba s kojima živimo svakog dana.

**»Ako jednog dana ljudi [...] potisnu sami sebe i zamisao o svojoj zemlji, [...] Isus biti živ i prisutan među narodima [...].«**

*Kjara Lubik*



ovo je život

BRISSEL (Belgija)

### PRAZNIK JEDINSTVA MEĐU RAZLIČITIM RELIGIJAMA

Mi smo grupa tinejdžera iz Belgije i već tri godine radimo na projektu integracije različitih jezičkih i kulturnih realnosti naše teritorija. Projekat se zove "Zajedno za mir". U velikim gradovima naše zemlje mnogo je muslimana koji dolaze pre svega iz Maroka, Turske i sa Balkana.

Ove godine, jedna od tačaka je bio "Koncert za bratstvo" u Briselu, osmišljen u uskoj saradnji između muslimana i hrišćana.

Cilj je bio da se pokaže angažovanje naših života u ostvarivanju ujedinjenog sveta.

Dan koncerta je življen zajedno, deca i tinejdžeri pripadnici dve religije, koji govore različite jezike. Ručak za poneti brižljivo pripremljen uz poštovanje religijskih razlika i igra pomogli su nam da pređemo preko straha i predrasuda, da se upoznamo i poštujemo.

Na koncertu je učestvovalo i nekoliko horova i profesionalnih pevača, muslimana i hrišćana, koji su pevali na francuskom, holandskom i nemačkom. Bila je to pozivnica da se uđe u kulturu drugoga.

Bilo je prisutno otprilike 450 osoba. Među njima i važne osobe kao što su belgijski državni sekretar, ministar obrazovanja, razni muslimanski teolozi, predsednik muslimanskog izvršnog odbora (zvanični organ u Belgiji) i predsednik institucije "Religije za evropski mir" i jedan egipatski mladić koji je u Belgiji na doktorskim studijama.

Ono što je ostavilo najjači utisak na prisutne je bila klima bratstva koja je rasla i koju mnogi od njih nikada ranije nisu iskusili.

"Govorimo različite jezike i različitih smo religija – reklo je nekoliko učesnika - ali naša različitost nas ne sprečava u zajedničkom životu i u izgradnji mira".

Bilo je to snažno iskustvo! Nadamo se da će ih biti još i da će nam omogućiti da produbimo jedinstvo u različitosti naše zemlje.